



ZMLUVA O DIELO

uzatvorená v zmysle § 536 a nasledujúcich Obchodného zákonníka

I.

Zmluvné strany

Objednávateľ : Združenie obcí Kanalizácia Vrbové-Krakovany
Sídlo : Ul. Gen. M.R.Štefánika 15/4, 922 03 Vrbové
Zastúpený : Dott. Mgr. Ema Maggiová, predseda združenia
IČO : 42 298 644
DIČ : 2120125436
Bankové spojenie : VÚB banka a.s.
Číslo bankového účtu IBAN: SK40 0200 0000 0033 2976 5854

a

Zhotoviteľ : PROVIA, spol. s.r.o.
Sídlo : ul. Lomonosovova č. 6, 918 54 Trnava
Zastúpená : Ing. Martin Škoda, PhD., Ing. Milan Hába, konatelia spol.
Registrácia : Okresný súd Trnava, Obchodný register č. Sro 19601/T
Bankové spojenie : Tatra banka, a.s.
Číslo účtu : 2623 805 648/1100
IČO : 36 736 635
DIČ : 2022 319 519
Telefón / Fax :
E-mail : www.provia.sk

II.

Predmet zmluvy

Východiskovým podkladom pre uzatvorenie tejto zmluvy je cenová ponuka zhotoviteľa z verejného obstarávania.

Predmetom zmluvy o dielo je vypracovanie dokumentácie prenosného dopravného značenia na stavbu: „Dobudovanie kanalizácie Združenia obcí Kanalizácia Vrbové - Krakovany“, ktorá je riešená v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC121/122-2015.

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť.

- V časti Kanalizácia Vrbové pôjde o prenosné dopravné značenie k výstavbe stavebných objektov:

Stavebné objekty

SO 01.1 Gravitačná kanalizácia

Spolu 6 389,0 m gravitačného kanalizačného potrubia.

SO 01.2 Stavebná časť čerpacích staníc + výtlačné potrubie

IČO: 36 736 635

SO 01.2 Stavebná časť čerpacích staníc + výtlačné potrubie

Stavebná časť čerpacích staníc ČS 1 až ČS 5. V stavebnom objekte je riešených spolu 1024,0 m tlakového kanalizačného potrubia a 21,0m ukludňovacieho gravitačného potrubia. Celková dĺžka spolu 1045,0 m.

SO 01.3 Elektrické prípojky NN k ČS

Prípojky k ČS 1 až ČS 5, napojené z verejného stĺpa v blízkosti čerpacej stanice.

SO 01.4 Kanalizačné prípojky

Kanalizačné prípojky od uličnej stoky po hranicu verejného priestranstva, v počte 384 ks, s celkovou dĺžkou 2 494,0 m. Súčasťou sú aj združené odbočenia celkovej dĺžky 195,3 m.

SO 01.5 Prekládka vodovodu

Prekládka jestvujúceho vodovodu v dĺžke 126,0 m.

- V časti **Kanalizácia Krakovany** pôjde o prenosné dopravné značenie k výstavbe stavebných objektov:

Stavebné objekty**SO 02.1 Gravitačná kanalizácia**

Spolu 4227,0 m gravitačného kanalizačného potrubia.

SO 02.2 Stavebná časť čerpacej stanice + výtlačné potrubie

Stavebná časť čerpacej stanice ČS 2. Výtlačné potrubie pre kanalizáciu dĺžky 60,0 m.

SO 02.3 Elektrická prípojka NN k ČS

Prípojka k čerpacej stanici ČS2, napojená z verejného stĺpa v blízkosti čerpacej stanice.

SO 02.4 Kanalizačné prípojky

Kanalizačné prípojky od uličnej stoky po hranicu verejného priestranstva. Počet prípojok 320 ks, s celkovou dĺžkou 2 349,2 m.

Dodacie podmienky: Zhotoviteľ dodá prenosné dopravné značenie zvlášť pre miestne komunikácie a zvlášť pre cesty II. triedy, osobitne pre časť: Kanalizácia Vrbové a osobitne pre časť Kanalizácia Krakovany.

III. Termíny

Zhotoviteľ dodá predmet zmluvy do 15.02.2016

IV. Cena, spôsob fakturácie

IV.1. Celková cena za kompletne zrealizovanie diela je stanovená na základe výsledku verejného obstarávania a zápisu z prieskumu trhu podľa §9, ods.9 Zákona č.25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní, zo dňa 22.12.2015 vo výške: 7.680,-€.

Celková cena 7.680,- EUR

IV.1.1. Cena za zrealizovanie diela v „Kanalizácia časť Vrbové“:

Celková cena 4.600,- EUR

IV.1.2. Cena za zrealizovanie diela v „Kanalizácia časť Krakovany“:

Celková cena 3.080,- EUR

IV.2. K fakturovanej cene bude účtovaná DPH v sadzbe platnej v čase jednotlivej fakturácie.
Cena za dielo je konečná a zahŕňa všetky materiálové a ostatné náklady predmetu plnenia zmluvy.
Objednávateľ nie je platca DPH.

IV.3. Cena prác je stanovená dohodou zmluvných strán na každú etapu samostatne.

IV.4. Fakturácia

Fakturácia sa vykonáva po skončení jednotlivých etáp. Možno faktúrovať aj naraz po ukončení celého diela. Splatnosť faktúry 14 dní.

V. Povinnosti zmluvných strán

V.1. Zhotoviteľ je povinný:

- vykonať dielo v dohodnutej dobe a v rozsahu podľa predmetu zmluvy v súlade s predmetom zmluvy,

- zachovať mlčanlivosť o dôverných informáciách, ktoré v priebehu plnenia zmluvy získa, nezverejňovať ich, ani použiť v rozpore s ich účelom pre vlastnú potrebu, vecne a termínovo plniť predmet zmluvy,
- dodržiavať pokyny objednávateľa v oblasti BOZP,
- zhotoviteľ je povinný strpieť kontrolu – audit počas výstavby diela ako aj počas doby 5 ročného monitoringu.

V.2. Objednávateľ je povinný:

- zabezpečiť prístup na stavenisko zhotoviteľovi,
- informovať zhotoviteľa o všetkých rizikách súvisiacich s BOZP resp. iných súvislostiach,
- plniť termíny stanovené v objednávke a akceptovať v predkladanom rozsahu a termínoch pokyny a doporučenia Zhotoviteľa týkajúce sa predmetu tejto zmluvy,
- poskytnúť Zhotoviteľovi podklady potrebné pre riešenie a umožniť zoznámiť sa so všetkými predpokladanými súvislosťami významnými pre zabezpečenie predmetu zmluvy,
- v prípade, ak dôjde v priebehu zabezpečovania plnenia predmetu tejto zmluvy k zmenám, ovplyvňujúcich činnosti súvisiace s predmetom tejto zmluvy, zaväzuje sa Objednávateľ v závislosti od ich dopadu posunúť termíny riešenia stanovené v zmluve podľa návrhu Zhotoviteľa.

VI. Záverečné ustanovenia

VI.1. Objednávateľ sa zaväzuje uhradiť Zhotoviteľovi zmluvnú faktúrovanú čiastku v lehote splatnosti faktúry.

VI.2. Objednávateľ je povinný pri meškaní s plnením ceny dohodnutej v bode IV. alebo jej časti, platiť Zhotoviteľovi úroky z omeškania vo výške 0,05% z nezaplatenej časti za každý deň omeškania.

VI.3. Opakované neplnenie termínov zmluvy ako i ďalších písomne ujednaných vecných i termínových plnení, týkajúcich sa predmetu zmluvy jednou stranou, sú dôvodom k odstúpeniu od zmluvy pre stranu druhú. Pre odstúpenie od zmluvy je dohodnutá jednomesačná výpovedná lehota. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú do ukončenia vodnej stavby „Dobudovanie kanalizácie Združenia obcí Kanalizácia Vrbové – Krakovany“.

VI.4. Pri predčasnom rozviazaní zmluvy z dôvodov uvedených v bode VI.3 hradí objednávateľ alikvotnú časť (podľa skutočne vykonaných prác) ceny uvedenej v bode IV. tejto zmluvy. Za deň vypovedania zmluvy je považovaný ten, v ktorom jedna zo zmluvných strán obdrží písomné vypovedanie zmluvy od strany druhej.

VI.5. Zmluvné strany sa zaväzujú, že zaistia prechod všetkých záväzkov vyplývajúcich z tejto zmluvy na prípadných svojich nástupcov. V prípade vzniku viacerých právnych následníkov je pre určenie právneho následníka /právnych následníkov/ v tomto zmluvnom vzťahu potrebný súhlas druhej strany.

VI.6 Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzatvorenia, t. j. podpisu tejto zmluvy obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť nadobúda dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade so zákonom č. 546/2010 Z.z., ktorým sa dopĺňa zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony. Zmluvné strany súhlasia s uverejnením textu zmluvy v zmysle § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov aj na webovej stránke mesta Vrbové.

VI.7 Zmluvné strany sa týmto výslovne dohodli, že pre doručovanie v rámci tejto zmluvy platí, že písomnosť sa považuje za doručenie, len čo ju adresát prevezme alebo len čo ju pošta vrátila odosielaťúcemu ako nedoručiteľnú a adresát svojim konaním alebo opomenutím doručenie písomnosti zmaril, alebo len čo ju pošta vrátila odosielaťúcemu ako nedoručiteľnú, nevyzdvihnutú, alebo s poznámkou „adresát neznámy“. Účinky doručenia nastanú aj vtedy, ak adresát písomnosti prijatie písomnosti bezdôvodne odmietne. Za adresu zmluvnej strany pre doručovanie sa pritom považuje adresa zmluvných strán, uvedená zmluvnými stranami v záhlaví tejto kúpnej zmluvy.

VI.8 Táto zmluva je vyhotovená v 4 rovnopisoch, z ktorých každá zo zmluvných strán dostane po 2 rovnopisy.

VI.9. Zmeny a doplnky k tejto zmluve je možné vykonať len formou písomných dodatkov k tejto zmluve schválených obidvoma zmluvnými stranami.

VI.10. Zmluvné strany týmto prehlasujú, že sú oprávnené s predmetom zmluvy nakladať, ich prejavy vôle sú dostatočne zrozumiteľné a určité, zmluvná voľnosť nie je obmedzená a právny úkon je urobený v predpísanej zákonnej forme.

VI.11. Zmluvné strany prehlasujú, že túto zmluvu uzatvorili na základe svojej slobodnej a vážnej vôle, že zmluva nebola dojednaná pod nátlakom, v tiesni a ani za inak nevýhodných podmienok. Ďalej prehlasujú, že si zmluvu prečítali, porozumeli jej obsahu a preto na znak súhlasu s jej obsahom ju podpisujú.

Vrbové dňa : 22.12.2015

Združenie obcí Kanalizácia Vrbové - Krakovany
MsÚ, Ul. gen. M.R. Štefánika 15/4
922 03 Vrbové
IČO: 42 298 644

Objednávateľ

Združenie obcí Kanalizácia

Dott. Mgr. Ema Maggiová
predseda združenia

Trnava dňa : 22.12.2015

 **ProVia s.r.o.**
LOMONOSOVOVA 6
918 54 TRNAVA
IČO: 36 736 635 IČ DPH: SK2022319519

Zhotoviteľ

Ing. Martin Škoda, PhD.

Ing. Milan Hába